

据新华社北京6月27日电(记者 邹声文 田雨)十届全国人大常委会第二十八次会议27日上午审议了国务院关于提请审议全国人大常委会关于授权国务院可以对储蓄存款利息所得停征或者减征个人所得税的决定草案的议案。根据这一决定草案,全国人大常委会将授权国务院根据国民经济和社会发展的需要,可以对储蓄存款利息所得停征或者减征个人所得税。

受国务院委托,财政部部长金人庆对决定草案作了说明。

两部门联推“首席员工”制

本报讯(记者 石艳艳 邓少华)6月26日,记者从市劳动和社会保障局获悉,为进一步调动广大职工钻研技术、提高技能的积极性,鼓励优秀人才脱颖而出,促进企业自主创新,增强企业市场竞争能力,从日前开始,市总工会、市劳动和社会保障

局联合在全市企业中推行“首席员工”制度。

“首席员工”是指各个企业主要工种和关键岗位上职业技能处于拔尖水平的生产一线操作工人。

据悉,凡被评为“首席员工”的人员,经市劳动和社会保障局审查,未

持技师证书或高级工证书,符合申报技师或高级工条件的人员晋升为技师或高级工,颁发资格证书,同时由

市劳动和社会保障局、市总工会授予“鹤壁市技术能手”称号;连续3年被评为“首席员工”者,由市总工会授予市“五一劳动奖章”,并颁发荣誉证书。

各单位对评选出的“首席员工”,除发给正常的工资福利外,每月将发给100元~200元的岗位技术津贴。

具体标准和办法由各企业自己确定,报市总工会备案。“首席员工”在休养、晋级、评先、业务培训、职称评定

等方面享有优先权。

建立“首席员工”制度,是劳动竞赛技能比武的深化,有利于加强我市技能人才队伍建设,打造一支适应经济转型需要的素质优良、结构合理、数量充足的技能人才队伍,推动我市经济社会快速发展。

今日看点

高考分数已经公布 填报志愿更要谨慎

2版 / 鹤壁新闻

五岩山间曾伏虎

3版 / 文化鹤壁

恒星有片永做的云

地球上风云变幻,恒星也有自己的天气变化。瑞典科学家首次发现,在恒星炽热的表面,也有着云聚云散、云卷云舒。只不过这些云的成分不是水蒸气,而是气态的汞

4版 / 国内外新闻

朋友送豪华游艇 葛优成俱乐部唯一明星会员

江苏最大的一个游艇俱乐部里,葛优拥有一艘他自己的游艇。

6版 / 文娱 / 体育

6名鹤壁人骑车寻梦拉萨

本报讯(记者 袁红 韩晓红)昨日,6名有着共同爱好、追求和梦想的鹤壁人,从新区骑自行车出发,欲用两个月左右时间圆梦拉萨,以挑战极限,实现梦想,证明自己的能力。

昨日下午3时许,雨过天晴,这6名鹤壁人相约聚在新区淮河路与黄山

路交叉口,他们载满行装的自行车上插着“与奥运同行 鹤壁—拉萨单车万里行”的红旗,引来了不少市民的围观。在前来送行的人群中,除了他们的亲戚朋友外,还有我市诸多户外活动爱好者。此6人来自我市各行各业,分别为市桃源小学的陈玉兆、市实验学

校的陈卫东、市环保局的卢献峰、自由职业者赵磊等,其中两位为女性。他们的年龄自32岁至50岁不等,都很喜欢户外活动,已骑自行车游遍了以鹤壁为圆心半径150公里内的所有名胜古迹。

据这6个人介绍,他们将骑自行车

到郑州后乘车到成都,之后开始骑自行车沿川藏南线向拉萨进发,计划8月4日抵达拉萨,并根据天气、时间等情况,骑行到珠峰大本营。骑行途中,他们将宣传鹤壁形象,呼唤绿色环保,弘扬奥运精神。



韩海波 摄

我市电网度过入夏后首个用电高峰日

本报讯(记者 邓少华 通讯员 侯宝素)6月25日,闷热的天气使很多市民和单位启动了空调等降温设备。据来自鹤壁供电公司调度中心的数据显示,当天,全市用电负荷最高达到31.2万千瓦,整个供电区日供电量达到635万千瓦时,成为入夏以来我

市电网遇到的首个用电高峰日。

据介绍,入夏后,随着气温的升高,由于线路过载而引发的电力故障也日渐增多。供电公司提醒广大市民:夏季降温负荷较高,节约用电的同时要注意安全用电。在使用降温设备时,要避免与大功率的家用电器同时使

用,以防线路过载发生火灾。增加家用电器时,要及时向电力部门咨询,保证变压器和线路在安全系数下正常运行,有必要的话,申请电力部门为变压器增容,确保安全用电。

除此之外,夏季空气湿度大,用户应提前对家电设备进行维修保养,防

止因受潮短路或因接触不良而造成不必要的损失。

遇到电力故障时,可拨打95598电力服务电话,由供电公司专业人士为您提供帮助,避免因误操作带来的伤害和灾难。

第一人民医院眼科(新区)

引进美国新一代准分子激光治疗仪治疗近视、散光,超声乳化治疗白内障

暑假期间,学生优惠 200元 电话:3331338 3331330

车爵仕汽车酷装美容店

3A 超强隔热水晶陶瓷膜隆重上市,前挡隔热率63%,侧挡隔热率93%,欢迎来店现场测试。招洗车工,月薪16元,业务员5名。

地址:新区紫荆巷鹤壁日报社西侧 热线:3320000

星海幼儿园

儿童思维升级训练实验班招生

您希望孩子观察力过人吗? 您希望孩子独立思考吗? 您希望孩子拥有优秀的逻辑思维力吗?

地址:新区淮河路与黄山路交叉口 电话:3370510 3901369 2691005

总值班 陈树标 编辑 田卫国